
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 
สมัยวิสามัญท่ี 3 ประจาํป พ.ศ.2565 

วัน พุธ ท่ี 12 กรกฎาคม พ.ศ.2565 เวลา 10.00 น 
ณ หอประชุมองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 

ผูมาประชุม จํานวน 9 คน 
ลําดับท่ี ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายทํานอง  อินทรชู ประธานสภาฯ ทํานอง  อินทรช ู  
2 นายเอกชัย  แวนเพชร รองประธานสภาฯ เอกชัย  แวนเพชร  
3 นายบุญโลม  จุลนาค ส อบต.หมู 1 บุญโลม  จุลนาค  

4 นายวัชระพงษ  อินทรช ู ส อบต.หมู 3 วัชระพงษ  อินทรช ู  

5 นางสาวรุงรัตน หนูอวม ส อบต.หมู 4 รุงรัตน หนูอวม  

6 นายสนอง  จิตจํานงค ส อบต.หมู 5 สนอง  จิตจํานงค  

7 นายสมัคร  ผานอน ส อบต.หมู 6 สมัคร  ผานอน  

8 นายเฉลิม  จุลนาค ส อบต.หมู 8 เฉลิม  จุลนาค  

9 น.ส.ศิริวรรณ  แสนนอก เลขานุการสภาฯ ศิริวรรณ  แสนนอก  

  

ผูเขารวมประชุม  จํานวน 16 คน 
ลําดับท่ี ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสเตท สากุลรัตนะ นายก อบต เกาะมะนาว สเตท สากุลรัตนะ  

2 นายสุคนธ  อินทรช ู รองนายก อบต.เกาะมะนาว สุคนธ  อินทรช ู  

3 นายสนอง วาณิกบุตร รองนายก อบต.เกาะมะนาว สนอง วาณิกบุตร  

4 นายสมาน  จันทรดาตระกูล เลขานุการนายก อบต. สมาน  จันทรดาตระกูล  

5 นางสาวภุสญา  ยุทธไชโย รองปลัด อบต ภุสญา  ยุทธไชโย  

6 นางปราณี  รุจีกุลรัตน ผอ.กองการศึกษาฯ ปราณี  รุจีกุลรัตน  

7 จ.อ.กิตติศัพท  จําวัน นักวิเคราะหนโยบายฯ ชก. กิตติศัพท  จําวัน  

8 นางสาวพรทิพย  หาญวิชา นักวิชาการศึกษา ชก. พรทิพย หาญวิชา  

9 นางสาวสุรรีัตน ประกอบวรการ นักพัฒนาชุมชน ชก. สุรีรัตน ประกอบวรการ  

10 นางสาวรินทรรฐา   เมธินบุณยวัฒน นักทรัพยากรบุคคล ชก. รินทรรฐา  เมธินบุณยวัฒน  

11 นายชํานาญ   อาบสุวรรณ นายชางโยธา ชง. ชํานาญ   อาบสุวรรณ  

12 จ.ส.อ.พรเทพ ทิพยประทุม เจาพนักงานพัฒนาชุมชน ชง. พรเทพ ทิพยประทุม  

13 นางสาวยุภาพร สุขรตันะทรัพย เจาพนักงานพัสดุ ชง. ยุภาพร สุขรัตนะทรัพย  

14 นายนิรันดร   ถึกขุนทด ผูชวยเจาพนักงานธุรการ นิรันดร ถึกขุนทด  

15 นายนิรัตน    จิตพิทักษ เลขานุการสวนตัวนายก อบต. นิรัตน  จิตพิทักษ  

16 นายทํานอง   อุดม ประธานที่ปรึกษาและคณะทํางาน ทํานอง   อุดม  

 
 

 
 



2 
เริ่มประชุมเวลา 10.00 น 
เลขานุการสภา เม่ือถึงเวลาประชุมเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบล ไดตรวจสอบ

รายชื่อผูท่ีไดลงชื่อไววามีสมาชิกมาประชุมจํานวน 8 คน เปนอันครบองค
ประชุม จึงขอเรียนเชิญประธานสภาฯ ไดจุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัย 

(สวดมนตไหวพระ) 
ประธานสภาฯ เรียนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาวผูทรงเกียรติ และ

นายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว คณะผูบริหารองคการบริหาร
สวนตําบลเกาะมะนาว หัวหนาสวนราชการ พนักงานผูเขารวมประชุมทุก
ทาน และขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว สมัย
วิสามัญท่ี 3 ประจาํป  พ.ศ.๒๕๖5 ตามระเบียบวาระ ดังตอไปนี้ 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
1.1 การเรียกประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 3 ประจาํป พ.ศ.2565 

ประกาศอําเภอบําเหน็จณรงค เรียกปประชุมและกําหนดสมัยประชุมสภา
องคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป พ.ศ.
2565 ลงวันท่ี 7 กรกฎาคม 2565 เปนเวลา 15 วัน โดยเริ่มตั้งแตวันท่ี 12 
กรกฎาคม 2565  มีกําหนดไมเกิน 15 วัน อาศัยอํานาจตามความในมาตรา 
54 แหงพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ.2537
แกไขเพ่ิมเติมฉบับท่ี 7 พ.ศ.2562 และขอ 20(2) และขอ 22 แหงระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 แกไข
เพ่ิมเติมฉบับท่ี 2 พ.ศ.2554 

     
มติท่ีประชุม       รับทราบ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาฯ เม่ือวันท่ี 14 มิถุนายน 2565  
นายทํานอง อินทรชู           การรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําป พ.ศ. 
ประธานสภาฯ    2565  เม่ือวันท่ี 14 มิถุนายน 2565  มีสมาชิกสภาฯทานใดจะแกไข 

   เปลี่ยนแปลงหรือเพ่ิมเติมหรือไม........ขอเชิญครับ 
  …..(รอสมาชิกสภาทานใดขอแกไข)..... 
นายทํานอง อินทรชู    การรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2 ประจาํป พ.ศ.2565 
ประธานสภาฯ     เม่ือวันท่ี 14 มิถุนายน 2565 มีสมาชิกสภาฯทานใดจะแกไขหรือไม  

    .........หากไมมีสมาชิกสภาฯทานใดแกไข กระผมขอมตท่ีิประชุมรับรอง ไดโปรด  
   ยกมือครับ 

มติท่ีประชุม                      มติท่ีประชุมรับรอง  
        รับรอง 7 เสียง   

               ไมรับรอง 0 เสียง 
     งดออกเสียง 1 เสียง 1. ทานประธานสภาฯ  
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
     ไมมี 
   

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
    4.1 การพิจารณาโอนเครื่องจักรกลสาธารณภัยใหแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น 
นายทํานอง อินทรชู  ระเบียบกระทรวงคลังวาดวยการจัดซ้ือจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 
ประธานสภาฯ   2560ขอ 215 (3) โอน ใหโอนแกหนวยงานของรัฐ องคการสถานสาธารณกุศล 
    ตามมาตรา 47(7) แหงประมวลรัษฎากร ท้ังนี้ ใหมีหลักฐานการสงมอบไวตอกัน 
    ดวย  การดําเนินการตามวรรคหนึ่ง โดยปกติใหแลวเสร็จภายใน 60 วัน นับถัดจาก 
    วันท่ีหัวหนาหนวยงานของรัฐสั่งการ 
นายทํานอง อินทรชู ขอเรียนเชิญทานนายกอบต.ไดชี้แจงการเสนอญัตติการโอนเครื่องจักรกลสาธารณ 
ประธานสภาฯ  ภัยใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
นายก อบต  ทานประธานสภาฯ ทานรองประธานสภา ทานเลขานุกาสภา สมาชิกสภาผูทรง 

เกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ตามท่ีมีหนังสือกรมปองกันและบรรเทา 
สาธารภัย แจงวามีเครื่องจักรกลสาธารณภัยท่ีมีอายุการใชงานเกิน 20 ป แตมี
สภาพยังพอใชงานได มีหลายรายการทางผมเห็นวา รถยนตสวนกลางสี่ประตูเรามี
คันเดียวใชงาน สวนรถกูชีพ รถน้ําก็ใชงานคนละประเภท ถาเราไดรถยนตเพ่ิมอีกคัน
ท่ีอยูในสภาพท่ีดีใชงานได ก็จะเปนการเพ่ิมสมรรถนะและขีดความสามารถในการ
ปองกันและบรรเทาสาธารณภัยในเขตพ้ืนท่ีใหมีประสิทธิภาพยิ่งข้ึนครับ ก็ไดทําเรื่อง
ขอสนับสนุนเครื่องจักรกลสาธารณภัยแจงไปยังปองกันและสาธารณภัยจังหวัด
ชัยภูมิเม่ือเดือนมีนาคม 2565 ครับ และตอนนี้เราก็ไดรับขาวดี มีหนังสือ ท่ี ชย 
0021/9806 ลงวันท่ี 5 กรกฎาคม 2565 แจงผลการพิจารณาโนเครื่องจักรกล
สาธารภัยใหแกองคกรปกครองสวนทองถ่ิน อําเภอบําเหน็จณรงคมี 2 แหงคือ
เทศบาลบําเหน็จณรงค ไดรับเปนรถบรรทุกน้ําขนาด 6000 ลิตร ยี่หอ 
MITSUBISHI รุน FK455F จํานวน 1 คัน และ องคการบริหารสวนตําบลเกาะ
มะนาว ไดรับรถยนตบรรทุกขนาดเล็ก ยี่หอ MAZDA รุน VS2500 จํานวน 1 คัน 
ทางปองกันและบรรเทาสาธารณภัย แจงใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินการ
เสนอเรื่องตอสภาทองถ่ินเพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย และใหแจงและสงสําเนามติสภาทองถ่ินใหสํานักงานปองกัน
และบรรเทาสาธารณภัยจังหวัดชัยภูมิเปนการเรงดวน ผมเลยตองยื่นเพ่ือขอเปด
ประชุมสภาวิสามัญสมัยท่ี 3 ครั้งนี้เปนการเรงดวนเพ่ือเสนอเพ่ือพิจารณาในครั้งนี้
ครับ ลําดับตอไปขอเรียนเชิญทานประธานสภาฯครับ 

 

นายทํานอง  อินทรชู มีทานสมาชิกทานใดมีขอสงสัยหรือจะซักถามประเด็นใด สําหรับการโอนเครื่องจักรกล 
ประธานสภาฯ   สาธารณภัยใหแกองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาวเปนรถยนตบรรทุกขนาดเล็ก 

ยี่หอ MAZDA รุน VS2500 จํานวน 1 คัน 
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    .....อีกหรือไมครับ……..ถาไมมี กระผมขอมติท่ีประชุมสภาแหงนี้ ทานสมาชิกทานใด
เห็นชอบไดโปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม              มติท่ีประชุมเห็นชอบ  
          เห็นชอบ 7 เสียง   

        ไมเห็นชอบ 0 เสียง 
       งดออกเสียง 1 เสียง 1. ทานประธานสภาฯ  

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืน  ๆ
นายทํานอง อินทรชู มีทานใดท่ีมีเรื่องท่ีแจงใหท่ีประชุมสภาแหงนี้ไดทราบอีกหรือไมครับ ถามีขอเรียนเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
นายก อบต ทานประธานสภาฯ รองประธานสภา และสมาชิกสภาผูทรงเกียรติครับ กระผมขอขอบคุณทุกทาน

ท่ีใหความรวมมือในทุกๆ กิจกรรมของ อบต เกาะมะนาวของเราเปนอยางดียิ่งทุกกิจกรรม ซ่ึงวันนี้
มีหลายกิจกรรมดวยกันซ่ึง วันนี้ เปนการจัดโครงการกีฬาตานยาเสพติด อบต.เกาะมะนาวเกมส 
ครั้งท่ี 22 เปนวันท่ี 2 และตอนเชายังมีกิจกรรมจิตอาสารณรงคพัฒนาสิ่งแวดลอม กําจัดยุงลาย
และแมลงนําโรคลัมปสกิน กําหนดจัดในวันนี้ 12 กรกฎคม 2565 ตรงกับงานกีฬาของเราพอดี 
ซ่ึงอําเภอบําเหน็จณรงค ไดขอความรวมมือให องคการบริหารสวนตําบลบูรณาการรวมกับ รพ.
สต. กํานัน ผูใหญบาน และประชาชนในพ้ืนท่ี กําหนด Kick off  พรอมกันท้ังอําเภอ เวลา 09.00 
น. ซ่ึงไดดําเนินการไปแลวเม่ือเชานี้ เสร็จจากการประชุมสภาเราก็ตองไปรวมเชียรนักกีฬาของแต
ละหมูบานตอ เห็นความรวมมือรวมใจของชาวตําบลเกาะมะนาวแลวรูสึกประทับใจและ
ขอขอบคุณทุกทานในทุกความรวมมือเปนอยางสูงครับ 

นายทํานอง  อินทรชู      มีทานสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม ครับ 
  ประธานสภาฯ           ถาไมมีสมาชิกสําหรับการประชุมสภาวันนี้กระผมขอขอบคุณทานสมาชิกสภาฯ 
                             ผูทรงเกียรติ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว ทีมผูบริหาร   
                              ขาราชการ พนักงาน ทุกทานท่ีทําใหการประชุมสภาวันนี้สําเร็จลุลวงไปไดดวยดี และ   
                             ปดการประชุมครับ 
 

ปดการประชุมเวลา         12.00 น 
 
 

 (ลงชื่อ)  ศิริวรณ   แสนนอก       จดบันทึกรายงานการประชุม 
  (นางสาวศิริวรณ   แสนนอก)         

                                                            เลขานุการสภาฯ 
- คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมไดตรวจสอบแลว 

                                                  เม่ือวันท่ี 12  เดอืน กรกฎาคม  พ.ศ. 2565 
 
 

                                               (ลงชื่อ)        วชัระพงษ    อินทรชู      ประธานกรรมการ                 
                          (นายวัชระพงษ    อินทรชู) 
                           สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 3 
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        (ลงชื่อ)         เฉลิม    จุลนาค      กรรมการ         (ลงชื่อ)          รุงรัตน    หนอูวม        กรรมการ                                                        
                    (นายเฉลิม    จุลนาค)                                    (นางสาวรุงรัตน    หนูอวม) 

   สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 8                                    สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 4 
 
 

        สภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน

ตําบลเกาะมะนาว ในคราวประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 3 พ.ศ.2565 วันท่ี 12 กรกฎาคม 2565                                                        

                      
 
                                 (ลงชื่อ)          ทํานอง      อินทรชู                   
         (นายทํานอง      อินทรชู) 
              ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 
 
 


